
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 
สมัยวิสามัญท่ี 3 ประจาํป พ.ศ.2565 

วัน พุธ ท่ี 12 กรกฎาคม พ.ศ.2565 เวลา 10.00 น 
ณ หอประชุมองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 

ผูมาประชุม จํานวน 9 คน 
ลําดับท่ี ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายทํานอง  อินทรชู ประธานสภาฯ ทํานอง  อินทรช ู  
2 นายเอกชัย  แวนเพชร รองประธานสภาฯ เอกชัย  แวนเพชร  
3 นายบุญโลม  จุลนาค ส อบต.หมู 1 บุญโลม  จุลนาค  

4 นายวัชระพงษ  อินทรช ู ส อบต.หมู 3 วัชระพงษ  อินทรช ู  

5 นางสาวรุงรัตน หนูอวม ส อบต.หมู 4 รุงรัตน หนูอวม  

6 นายสนอง  จิตจํานงค ส อบต.หมู 5 สนอง  จิตจํานงค  

7 นายสมัคร  ผานอน ส อบต.หมู 6 สมัคร  ผานอน  

8 นายเฉลิม  จุลนาค ส อบต.หมู 8 เฉลิม  จุลนาค  

9 น.ส.ศิริวรรณ  แสนนอก เลขานุการสภาฯ ศิริวรรณ  แสนนอก  

  

ผูเขารวมประชุม  จํานวน 16 คน 
ลําดับท่ี ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสเตท สากุลรัตนะ นายก อบต เกาะมะนาว สเตท สากุลรัตนะ  

2 นายสุคนธ  อินทรช ู รองนายก อบต.เกาะมะนาว สุคนธ  อินทรช ู  

3 นายสนอง วาณิกบุตร รองนายก อบต.เกาะมะนาว สนอง วาณิกบุตร  

4 นายสมาน  จันทรดาตระกูล เลขานุการนายก อบต. สมาน  จันทรดาตระกูล  

5 นางสาวภุสญา  ยุทธไชโย รองปลัด อบต ภุสญา  ยุทธไชโย  

6 นางปราณี  รุจีกุลรัตน ผอ.กองการศึกษาฯ ปราณี  รุจีกุลรัตน  

7 จ.อ.กิตติศัพท  จําวัน นักวิเคราะหนโยบายฯ ชก. กิตติศัพท  จําวัน  

8 นางสาวพรทิพย  หาญวิชา นักวิชาการศึกษา ชก. พรทิพย หาญวิชา  

9 นางสาวสุรรีัตน ประกอบวรการ นักพัฒนาชุมชน ชก. สุรีรัตน ประกอบวรการ  

10 นางสาวรินทรรฐา   เมธินบุณยวัฒน นักทรัพยากรบุคคล ชก. รินทรรฐา  เมธินบุณยวัฒน  

11 นายชํานาญ   อาบสุวรรณ นายชางโยธา ชง. ชํานาญ   อาบสุวรรณ  

12 จ.ส.อ.พรเทพ ทิพยประทุม เจาพนักงานพัฒนาชุมชน ชง. พรเทพ ทิพยประทุม  

13 นางสาวยุภาพร สุขรตันะทรัพย เจาพนักงานพัสดุ ชง. ยุภาพร สุขรัตนะทรัพย  

14 นายนิรันดร   ถึกขุนทด ผูชวยเจาพนักงานธุรการ นิรันดร ถึกขุนทด  

15 นายนิรัตน    จิตพิทักษ เลขานุการสวนตัวนายก อบต. นิรัตน  จิตพิทักษ  

16 นายทํานอง   อุดม ประธานที่ปรึกษาและคณะทํางาน ทํานอง   อุดม  

 
 

 
 



2 
เริ่มประชุมเวลา 10.00 น 
เลขานุการสภา เม่ือถึงเวลาประชุมเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบล ไดตรวจสอบ

รายชื่อผูท่ีไดลงชื่อไววามีสมาชิกมาประชุมจํานวน 8 คน เปนอันครบองค
ประชุม จึงขอเรียนเชิญประธานสภาฯ ไดจุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย 

(สวดมนตไหวพระ) 
ประธานสภาฯ เรียนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาวผูทรงเกียรติ และ

นายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว คณะผูบริหารองคการบริหาร
สวนตําบลเกาะมะนาว หัวหนาสวนราชการ พนักงานผูเขารวมประชุมทุก
ทาน และขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว สมัย
วิสามัญท่ี 3 ประจาํป  พ.ศ.๒๕๖5 ตามระเบียบวาระ ดังตอไปนี้ 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
1.1 การเรียกประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 3 ประจาํป พ.ศ.2565 

ประกาศอําเภอบําเหน็จณรงค เรียกปประชุมและกําหนดสมัยประชุมสภา
องคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป พ.ศ.
2565 ลงวันท่ี 7 กรกฎาคม 2565 เปนเวลา 15 วัน โดยเริ่มตั้งแตวันท่ี 12 
กรกฎาคม 2565  มีกําหนดไมเกิน 15 วัน อาศัยอํานาจตามความในมาตรา 
54 แหงพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ.2537
แกไขเพ่ิมเติมฉบับท่ี 7 พ.ศ.2562 และขอ 20(2) และขอ 22 แหงระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไข
เพ่ิมเติมฉบับท่ี 2 พ.ศ.2554 

     
มติท่ีประชุม       รับทราบ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ เม่ือวันท่ี 14 มิถุนายน 2565  
นายทํานอง อินทรชู           การรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําป พ.ศ. 
ประธานสภาฯ    2565  เม่ือวันท่ี 14 มิถุนายน 2565  มีสมาชิกสภาฯทานใดจะแกไข 

   เปลี่ยนแปลงหรือเพ่ิมเติมหรือไม........ขอเชิญครับ 
  …..(รอสมาชิกสภาทานใดขอแกไข)..... 
นายทํานอง อินทรชู    การรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 ประจาํป พ.ศ.2565 
ประธานสภาฯ     เม่ือวันท่ี 14 มิถุนายน 2565 มีสมาชิกสภาฯทานใดจะแกไขหรือไม  

    .........หากไมมีสมาชิกสภาฯทานใดแกไข กระผมขอมตท่ีิประชุมรับรอง ไดโปรด  
   ยกมือครับ 

มติท่ีประชุม                      มติท่ีประชุมรับรอง  
        รับรอง 7 เสียง   

               ไมรับรอง 0 เสียง 
     งดออกเสียง 1 เสียง 1. ทานประธานสภาฯ  
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
     ไมมี 
   

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
    4.1 การพิจารณาโอนเครื่องจักรกลสาธารณภัยใหแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น 
นายทํานอง อินทรชู  ระเบียบกระทรวงคลังวาดวยการจัดซ้ือจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 
ประธานสภาฯ   2560ขอ 215 (3) โอน ใหโอนแกหนวยงานของรัฐ องคการสถานสาธารณกุศล 
    ตามมาตรา 47(7) แหงประมวลรัษฎากร ท้ังนี้ ใหมีหลักฐานการสงมอบไวตอกัน 
    ดวย  การดําเนินการตามวรรคหนึ่ง โดยปกติใหแลวเสร็จภายใน 60 วัน นับถัดจาก 
    วันท่ีหัวหนาหนวยงานของรัฐสั่งการ 
นายทํานอง อินทรชู ขอเรียนเชิญทานนายกอบต.ไดชี้แจงการเสนอญัตติการโอนเครื่องจักรกลสาธารณ 
ประธานสภาฯ  ภัยใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
นายก อบต  ทานประธานสภาฯ ทานรองประธานสภา ทานเลขานุกาสภา สมาชิกสภาผูทรง 

เกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ตามท่ีมีหนังสือกรมปองกันและบรรเทา 
สาธารภัย แจงวามีเครื่องจักรกลสาธารณภัยท่ีมีอายุการใชงานเกิน 20 ป แตมี
สภาพยังพอใชงานได มีหลายรายการทางผมเห็นวา รถยนตสวนกลางสี่ประตูเรามี
คันเดียวใชงาน สวนรถกูชีพ รถน้ําก็ใชงานคนละประเภท ถาเราไดรถยนตเพ่ิมอีกคัน
ท่ีอยูในสภาพท่ีดีใชงานได ก็จะเปนการเพ่ิมสมรรถนะและขีดความสามารถในการ
ปองกันและบรรเทาสาธารณภัยในเขตพ้ืนท่ีใหมีประสิทธิภาพยิ่งข้ึนครับ ก็ไดทําเรื่อง
ขอสนับสนุนเครื่องจักรกลสาธารณภัยแจงไปยังปองกันและสาธารณภัยจังหวัด
ชัยภูมิเม่ือเดือนมีนาคม 2565 ครับ และตอนนี้เราก็ไดรับขาวดี มีหนังสือ ท่ี ชย 
0021/9806 ลงวันท่ี 5 กรกฎาคม 2565 แจงผลการพิจารณาโนเครื่องจักรกล
สาธารภัยใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ิน อําเภอบําเหน็จณรงคมี 2 แหงคือ
เทศบาลบําเหน็จณรงค ไดรับเปนรถบรรทุกน้ําขนาด 6000 ลิตร ยี่หอ 
MITSUBISHI รุน FK455F จํานวน 1 คัน และ องคการบริหารสวนตําบลเกาะ
มะนาว ไดรับรถยนตบรรทุกขนาดเล็ก ยี่หอ MAZDA รุน VS2500 จํานวน 1 คัน 
ทางปองกันและบรรเทาสาธารณภัย แจงใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินการ
เสนอเรื่องตอสภาทองถ่ินเพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย และใหแจงและสงสําเนามติสภาทองถ่ินใหสํานักงานปองกัน
และบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดชัยภูมิเปนการเรงดวน ผมเลยตองยื่นเพ่ือขอเปด
ประชุมสภาวิสามัญสมัยท่ี 3 ครั้งนี้เปนการเรงดวนเพ่ือเสนอเพ่ือพิจารณาในครั้งนี้
ครับ ลําดับตอไปขอเรียนเชิญทานประธานสภาฯครับ 

 

นายทํานอง  อินทรชู มีทานสมาชิกทานใดมีขอสงสัยหรือจะซักถามประเด็นใด สําหรับการโอนเครื่องจักรกล 
ประธานสภาฯ   สาธารณภัยใหแกองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาวเปนรถยนตบรรทุกขนาดเล็ก 

ยี่หอ MAZDA รุน VS2500 จํานวน 1 คัน 
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    .....อีกหรือไมครับ……..ถาไมมี กระผมขอมติท่ีประชุมสภาแหงนี้ ทานสมาชิกทานใด
เห็นชอบไดโปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม              มติท่ีประชุมเห็นชอบ  
          เห็นชอบ 7 เสียง   

        ไมเห็นชอบ 0 เสียง 
       งดออกเสียง 1 เสียง 1. ทานประธานสภาฯ  

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืน  ๆ
นายทํานอง อินทรชู มีทานใดท่ีมีเรื่องท่ีแจงใหท่ีประชุมสภาแหงนี้ไดทราบอีกหรือไมครับ ถามีขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
นายก อบต ทานประธานสภาฯ รองประธานสภา และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติครับ กระผมขอขอบคุณทุกทาน

ท่ีใหความรวมมือในทุกๆ กิจกรรมของ อบต เกาะมะนาวของเราเปนอยางดียิ่งทุกกิจกรรม ซ่ึงวันนี้
มีหลายกิจกรรมดวยกันซ่ึง วันนี้ เปนการจัดโครงการกีฬาตานยาเสพติด อบต.เกาะมะนาวเกมส 
ครั้งท่ี 22 เปนวันท่ี 2 และตอนเชายังมีกิจกรรมจิตอาสารณรงคพัฒนาสิ่งแวดลอม กําจัดยุงลาย
และแมลงนําโรคลัมปสกิน กําหนดจัดในวันนี้ 12 กรกฎคม 2565 ตรงกับงานกีฬาของเราพอดี 
ซ่ึงอําเภอบําเหน็จณรงค ไดขอความรวมมือให องคการบริหารสวนตําบลบูรณาการรวมกับ รพ.
สต. กํานัน ผูใหญบาน และประชาชนในพ้ืนท่ี กําหนด Kick off  พรอมกันท้ังอําเภอ เวลา 09.00 
น. ซ่ึงไดดําเนินการไปแลวเม่ือเชานี้ เสร็จจากการประชุมสภาเราก็ตองไปรวมเชียรนักกีฬาของแต
ละหมูบานตอ เห็นความรวมมือรวมใจของชาวตําบลเกาะมะนาวแลวรูสึกประทับใจและ
ขอขอบคุณทุกทานในทุกความรวมมือเปนอยางสูงครับ 

นายทํานอง  อินทรชู      มีทานสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม ครับ 
  ประธานสภาฯ           ถาไมมีสมาชิกสําหรับการประชุมสภาวันนี้กระผมขอขอบคุณทานสมาชิกสภาฯ 
                             ผูทรงเกียรติ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว ทีมผูบริหาร   
                              ขาราชการ พนักงาน ทุกทานท่ีทําใหการประชุมสภาวันนี้สําเร็จลุลวงไปไดดวยดี และ   
                             ปดการประชุมครับ 
 

ปดการประชุมเวลา         12.00 น 
 
 

 (ลงชื่อ)  ศิริวรณ   แสนนอก       จดบันทึกรายงานการประชุม 
  (นางสาวศิริวรณ   แสนนอก)         

                                                            เลขานุการสภาฯ 
- คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมไดตรวจสอบแลว 

                                                  เม่ือวันท่ี 12  เดอืน กรกฎาคม  พ.ศ. 2565 
 
 

                                               (ลงชื่อ)        วชัระพงษ    อินทรชู      ประธานกรรมการ                 
                          (นายวัชระพงษ    อินทรชู) 
                           สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 3 
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        (ลงชื่อ)         เฉลิม    จุลนาค      กรรมการ         (ลงชื่อ)          รุงรัตน    หนอูวม        กรรมการ                                                        
                    (นายเฉลิม    จุลนาค)                                    (นางสาวรุงรัตน    หนูอวม) 

   สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 8                                    สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 4 
 
 

        สภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน

ตําบลเกาะมะนาว ในคราวประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 3 พ.ศ.2565 วันท่ี 12 กรกฎาคม 2565                                                        

                      
 
                                 (ลงชื่อ)          ทํานอง      อินทรชู                   
         (นายทํานอง      อินทรชู) 
              ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 
 
 


